

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету

19.02.2018 № 26

**Програма діяльності т.в.о. старости сіл Піски та Костянтинівка
Баштанської міської ради на 2018 рік**

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансів грн.
1.	Підготовка документів для вищестоящих органів та громади	Щотижневі заходи	Кожної п'ятниці	О.В.Халабуда		
2	Підготовка документів для вищестоящих органів та громади	Щомісячні плани роботи	Кожного місяця до 25 числа	О.В.Халабуда		
3	Надання інформації про події в ОТГ та місцевій громаді	Випуск інформаційного Вісника Пісківської територіальної громади	Кожен місяць	Н.О.Стовба		

4	Надання інформації до вищестоящих органів	звіти про суспільно - політичні та інші заходи	Після проведення заходів	Н.О.Стовба ..		
5	Програма *Турбота*	надання матеріальної допомоги учасникам АТО (в тому числі на оздоровлення)	жовтень	Т.в.о.старости	Кошти бюджету	10000
6	Програма *Турбота*	клопотання про виділення коштів до Дня інваліда	листопад	О.В.Халабуда	Кошти бюджету та спонсорів	2000
7	Програма*Турбота*	клопотання про виділення коштів до Дня людей похилого віку	жовтень	О.В.Халабуда	3000	Кошти спонсорів
89	Поточний ремонт пам'ятника загиблим воїнам другої світової війни	Проведення робіт	До 9 травня 2018 року	О.В.Халабуда	100000	Кошти бюджету

10	Розвиток спорту	придбання спортивного інвентарю та обладнання спортивного майданчику по волейболу.	квітень	О.В.Халабуда	20000	Кошти бюджету спонсорів
11	Поточний ремонт вуличного освітлення	Дообладнання та заміна обладнання	По необхідності	О.В.Халабуда	49900	Кошти бюджету
12	Благоустрій населених пунктів	виділення коштів на рекультивацію несанкціонованих сміттєзвалищ	По необхідності	О.В.Халабуда	20000	
13	виділення коштів для забезпечення обігріву приміщень БК (бібліотеки, фойє) (електрообігрів Підведення необхідної напруги, за-купівля електроприладів(електроконвектори)	Підведення необхідної напруги, за-купівля електроприладів(електроконвектори)	По необхідності	О.В.Халабуда	40000	Кошти бюджету

14	Забезпечення БК Необхідним інвентарем	Придбання музичної апаратури та меблів: - звукопісилювач – 1 шт. - світломузикальна установка -1 шт. - трюмо – 1 шт.	серпень	О.В.Халабуда	50000	Кошти бюджету
15	Покращення благоустрою населених пунктів	Скошування карантинних бур*янів-послуги стаціонарної косилки(КП Добробут) Планування грунтових доріг- автогрейдер(БУОС)	По необхідності	О.В.Халабуда	15000	Кошти бюджету
17	Погодження проєктів рішень міської ради об'єднаної громади, що стосується майна громади, розташованого на її території	Погоджувати проєкти рішень, що стосується майна розташованого на території громади	Відповідно до плану роботи	О.В.Халабуда		

18	Моніторинг за станом довілля, об'єктів інфраструктури, громадського правопорядку	Систематично проводити моніторинг стану довілля на території сіл	Постійно	О.В.Халабуда		
19	Покращення благоустрою населених пунктів	Поточний ремонт доріг комунальної власності з твердим покриттям (ямочний)	серпень-вересень	т.в.о. старости О.В.Халабуда	150000	Кошти бюджету
20	Покращення благоустрою	Проводити акцію «Чистий четвер»	Кожного четверга	О.В.Халабуда		
21	Покращення благоустрою та підвищення співпраці виробничих ланок	Проводити наради керівниками об'єктів громади щодо виявлення недоліків та покращення стану об'єкта.	Щовівторка	О.В.Халабуда		

22	Покращення благоустрою населених пунктів	Огородити кладовище в с.Піски	вересень -квітень	т.в.о. старости	80000	Кошти бюджету
23	Покращення благоустрою населених пунктів	Проводити озеленення сіл згідно плану	березень	т.в.о. старости	5000	Кошти бюджетні
24	Моніторинг за дотриманням прав і законних інтересів жителів села у сфері соціального захисту, культури, освіти, спорту, туризму, житлово-комунального господарства, реалізації права на працю, медичну допомогу	Проводити особисті прийоми громадян	Щовівторка, щосереди та щоп'ятниці	О.В.Халабуда		

25	Програма*Турбота*	Проводити допомогу в оформлені житлових субсидій	Постійно	О.В.Халабуда Працівник соціальної служби		
26	Вирішення нагальних проблем громади	Проводити роботу зі зверненнями громадян	Постійно	О.В.Халабуда		
27	Надання адміністративних послуг	Видача всіх видів довідок, реєстрація місця проживання/перебування та зняття з	Постійно	О.В.Халабуда Н.О.Стовба		
28	Надання адміністративних послуг	реєстрації, вчинення нотаріальних дій	Постійно	О.В.Халабуда Н.О.Стовба		
29	Дообладнання ДНЗ *Краплинка*	Придбання електроплити, ванни, заміна висячих ламп освітлення на стінні	лютий	О.В.Халабуда Завідуюча ДНЗ	30000	Кошти бюджету
30	Моніторинг роботи культурних та освітніх закладів	Сприяння покращенню роботи закладів	Щомісячно	О.В.Халабуда		

31	Участь у сесіях Баштанської міської ради з правом дорадчого голосу		Згідно з планом засідань	О.В.Халабуда		
32	Участь у засіданні виконкому міської ради		Згідно з планом засідань	О.В.Халабуда		
33	Взаємодія з громадською організацією *Континент*, яка діє на території громади	Проводити тренінги та зустрічі	При потребі.	О.В.Халабуда		
34	Інші напрямки роботи, що виконуються за дорученням голови та виконавчого комітету.	Забезпечення ведення військового обліку на території громади.	Постійно	Н.О.Стовба		

35		Здійснення обліку ведення і зберігання по господарських книг, видача довідок у межах повноважень	Постійно	О.В.Халабуда Н.О.Стовба		
36		Вчинення нотаріальних дій з питань віднесених до відання виконавчого комітету міської	Постійно	О.В.Халабуда Н.О.Стовба		
37		Засвідчення документів та копій.	Постійно	О.В.Халабуда		
38		Забезпечити особистий прийом.	Постійно	О.В.Халабуда		
39	Приведення до належного стану навчальних приміщень ЗОШ	Завершення поточного ремонту спортивної зали	червень	О.В.Халабуда	10000	Кошти бюджету та спонсорів

40	Покращення	Покласти	вересень	Халабуда О.В.	40000	Кошти
----	------------	----------	----------	---------------	-------	-------

	благоустрою населених пунктів	тротуарну плитку на алеях парку , біля адмінбудинку та дитячих ігрових площадках				бюджету
41	Покращення умов перебування дітей в ЗДО	Придбання ванни, електроплити., дитячі ігрові куточки (їдальня, перукарня,лікарня)	травень	Халабуда О.В.	35000	Кошти бюджету
42	Покращення умов перебування та обслуговування відвідувачів ФП	Підвести необхідну напругу, обладнати внутрішню вбиральню	липень	Халабуда О.В.	40000	Кошти бюджету
43	Ремонт Пісківського будинку культури	Провести зовнішній ремонт (дах,облицювання стін), внутрішній ремонт , забезпечити обігрів приміщень	листопад	Халабуда О.В.	500000	Кошти державної субвенції

Т.в.о.старости

О.В.Халабуда